

央视总台首部故事大片《跨过鸭绿江》17日上映

由中央广播电视总台出品的影片《跨过鸭绿江》将于12月17日上映。作为中央广播电视总台出品首部故事片,该片真实、立体、全面地展现抗美援朝整个历史进程,谱写了一部可歌可泣的英雄史诗。

2021年年初,40集的电视剧版《跨过鸭绿江》在总台播出,反响热烈,而此次的电影版《跨过鸭绿江》则用154分钟浓缩了这段波澜壮阔的历史。

影片以中国人民志愿军司令员兼政治委员彭德怀的视角讲述,全面展示了从战前国际形势的快速演变到板门店停战协议的签署,涉及中国人民志愿军对敌以美国为首的“联合国军”的整个抗美援朝战争过程。

北京电影学院党委副书记、副校长胡智锋表示,以往的有关抗美援朝战争的影视作品,大多聚焦于对某一场战役或某一个英雄人物的呈现,而电影《跨过鸭绿江》则以全景式的宏阔视野,将抗美援朝战争近乎完整地呈现在银幕上。这其中不仅包括从抗美援朝决策,到五次战役及其中重要战斗,再到最后中国人民志愿军获得胜利,与美国签订停战协议等国内视野,还包括美军策划发动朝鲜战争,李奇微上任接替工作,以及苏联为中国提供支援等这样的国际视野。

有别于同类型题材电影,电影《跨过鸭绿江》引领观众走近真实

的英雄,重返真实的战场,整部影片犹如一本“影像”历史,具有极强的历史揭秘感和现场还原感。

定档海报将戎装严整、汇集成铁流的中国人民志愿军开赴朝鲜战场这一气吞山河的历史画面定格。

人物版海报中,中国人民志愿军司令员兼政治委员彭德怀目光如炬、神态坚定,方寸之间彰显大将运筹帷幄的谋略和底气。志愿军38军军长梁兴初、50军军长曾泽生、63军军长傅崇碧三位军长展现了知难而上的刚毅神态。

同时,镜头还致敬了保家卫国、舍生忘死的英雄们:抱着炸药包冲向敌群的特级战斗英雄杨根

思;用胸膛堵住敌人机枪口的特级战斗英雄黄继光;烈火烧身也不暴露目标的一级战斗英雄邱少云;以石头充饥死守阵地、率领全团浴血奋战,打出志愿军军威的战斗猛将范天恩,展示出战士们在极度残酷的战争环境中毫不退缩的强大意志。

影片在故事走向、历史事件、领袖人物和相关的重要形象上均遵循尊重历史的创作原则,同时力求达到历史真实和艺术真实的平衡与交融,有温度、有亮度、有浓度地传递家国情怀。这场正义之战、精神之战、胜利之战将通过电影被深深铭记,值得后人永远怀念。

(据《北京青年报》)



《穿过寒冬拥抱你》献给武汉平民英雄



由薛晓路执导,黄渤、贾玲、朱一龙、徐帆、高亚麟、吴彦姝主演的年度温暖大片《穿过寒冬拥抱你》已开启预售,并曝光终极海报。在“拥抱吧,就现在!”的号召下,黄渤、贾玲率一众实力派群星笑容洋溢看向前方,诠释了与观众告别寒冬,相约跨年的美好约定。

终极海报画面温馨,以粉蓝色为基调,以“拥抱吧,就现在!”为题,会聚黄渤、贾玲、朱一龙、徐帆、高亚麟、吴彦姝、许绍雄等一众超高国民度的主演,群星贺岁陪你温暖过冬。主演们皆面露灿烂笑容,齐聚春日绽放的樱花树下,海报背景隐隐约约出现鹦鹉洲大桥的身影,联想到预告中“等解封那天,我们在鹦鹉洲大桥上碰头”,他们似已完成约定,在来年春暖花开了时穿过了寒冬,彰显影片温暖调性。

在电影中,这群不同职业不同身份的小人物们在疫情期间挺身而出彼此守护,给予对方温暖的力量,相信他们终会穿过寒冬拥抱彼此。樱花与鹦鹉洲大桥皆是英雄城市武汉富有特色的元素,平凡而温暖的他们为这座城市带来了寒冬里难得的暖意,让这个凛冽冬天不再寒冷。

“拥抱”,是电影中最能表现爱意也是最具力量的一个动作,因为防疫要求,黄渤饰演的快递员阿勇无法回家只能和妻儿隔空拥抱,他身穿超人披风隔空拥抱的画面让人眼眶湿润;徐帆、高亚麟饰演的中年夫妻在居家隔离期间矛盾渐增,却在一个雨夜因琐事争吵时,两人扔掉雨伞紧紧相拥以爱和解。“拥抱”,也成为那个寒冬所有情感的催化剂,可以融化和消解一切寒冷,让所有的美好都不期而遇。

电影片名的“拥抱”更是来源于导演薛晓路在实地走访时听闻的拥抱和解的故事,在那段前所未有的日子里,我们在和外界、亲友隔离和隔绝中更深刻地习得了温柔和善意。

《穿过寒冬拥抱你》在岁末年初之际,用“2021年最后一场电影,2022年第一个拥抱”为观众打造专属跨年仪式感,带每一位平凡而温暖的国人重温那段热泪盈眶的温暖回忆。

(据《新快报》)

周迅黄磊搭档 《小敏家》演绎中年寻爱之路

由汪俊导演,黄磊编剧,周迅、黄磊、唐艺昕、涂松岩、刘莉莉领衔主演的温暖现实主义都市家伦剧《小敏家》于12月11日登陆湖南卫视金鹰独播剧场,并在优酷线上播出。除了众主演,该剧还汇集了秦海璐、韩童生、冯雷等实力演员和范世錡、吴彼、周翊然、向涵之等年轻演员。

《小敏家》根据伊北同名小说改编,故事从周迅饰演的刘小敏与黄磊饰演的陈卓的恋爱展开,讲述了两个曾经有过失败婚姻的中年人,面对来自家庭社会的重重困扰依旧相互守护,取得家人的认可,融入彼此生活的故事。

剧集聚焦当代离婚中年的寻爱历程,涵盖了离婚、再婚、离异家庭中的子女关系等多重现实话题,通过描述老中青三代人对待感情的不同态度,深度关注当代社会中真实的情感关系。

周迅黄磊互相扶持携手前进

在之前曝光的预告中,展示了《小敏家》里的人物情感和社会关系。剧中,中年恋爱不再是少年

时期不顾一切地追逐,而是在承担责任后的相互治愈。刘小敏(周迅饰)与陈卓(黄磊饰)的恋爱不再是一个人的事情,他们不仅要考虑即将高考的金家骏(周翊然饰)和陈佳佳(向涵之饰)的心情,还要维护老人王素敏(刘莉莉饰)和陈天福(韩童生饰)的面子问题。更棘手的是,在这场恋爱中,陈卓的前妻李萍(秦海璐饰)和小敏的前夫金波(涂松岩饰)总会制造问题,使本就混乱的关系变得更加难以应对。但是在成为女儿和母亲之前,对刘小敏来说,更重要的是要做自己,当她遇到人到中年仍旧充满仪式感的陈卓,两个曾经离过婚的中年人,选择携手淡然面对周遭的眼光,互相扶持着在寻找爱的道路上共同前进。

在双人海报中,黄磊和周迅站立在窗前,画风温馨恬静,贴合了剧集的温暖治愈主题。此外,主演们还发布了别出心裁的家书拼贴,以家书这一概念展现了鲜明的角色特点和人物关系。

真实都市群像展现人生百味

作为一部聚焦当代



中年人的作品,《小敏家》的人物设定也各具特色,剧中他们的生活并非一帆风顺,但每一个人物都在笑泪交织中努力坚韧地生活着。

刘小敏是一个在社会中承担多重身份的现代女性,在家庭中她既是母亲、姐姐,也是女儿,婚姻变故后她独自北上打拼事业,面对一系列的遭遇和来自外界的压力,她坚守本心,没有放弃追逐自我。而乐观积极的陈卓在现实

的磨砺下,非但没有变得消极,反而仍旧抱有对生活的热情,妥善处理着各种复杂的人际关系,是刘小敏坚实的依靠。

刘小敏的妹妹刘小捷则有着完全相反的性格,开朗阳光的小捷不管走到哪都是焦点一般的存在,但隐藏在甜美外表下的,是一颗对待感情赤诚果决的心。在关于爱的尝试中,刘小捷逐渐成长,认清了内心真正的追求。

(据《新快报》)